

- Formulated All Plants
- Contains Mycorrhizal Fungi
- Alfalfa Slow Release Nitrogen

Natı

- Builds Strong Root Systems
- Provides Sustained Nutrition



ation®

4 lb. NC155 8-13958-02155-9

Nature's Creation[®] **All Purpose Fertilizer with** *Mycorrhizal Fungi* is a unique, all natural, pleasant smelling plant food that provides exceptional results on roses, vegetable gardens, annuals, perennials, trees and shrubs.

After water is applied, the clean, uniform pellets expand and breakdown to release their nutrition content to feed hungry plants and naturally occurring beneficial soil microorganisms. The soil microorganisms then grow and thrive to process organic matter present in the soil into elemental nutrient compounds that are readily absorbed by plant roots. This product can be applied in hot or dry weather. Our nitrogen is derived from natural sources and does not evaporate or cause burning.

Why Add Mycorrhizal Fungi?

Nature's Creation[®] Organic Cactus & Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi is formulated following the most modern research on the beneficial relationship between plant roots and certain fungi. Symbiosis is the word used by scientists to describe the beneficial relationship between a fungus and the roots of a plant. The term Mycorrhizal literally means fungus root. Nature's Creation® Organic Cactus & Succulent Mix with Mycorrhizal Fungi contains 11 different strains of the genera Glomus, Rhizopogon, Pisolithus and Scleroderma. They are arbuscular mycorrhizal fungi that multiply and form a symbiotic relationship with the roots of the host plant. The benefits they provide to the host plants include drought tolerance, increased water and nutrient uptake and disease resistance.

www.naturescreation.co

